



जयपुर मेट्रो रेल कॉरपोरेशन लिमिटेड
खनिज भवन, उद्योग भवन परिसर, तिलक मार्ग, सी-स्कीम,
जयपुर-302005
दूरभाष 0141-5192411
Email : jmrc.pro@gmail.com

प्रेस विज्ञप्ति

स्कूली बच्चों ने मेट्रो में सफर का आनन्द लिया

5 अगस्त 2015, जयपुर। जयपुर मेट्रो रेल कॉरपोरेशन ने पहल करते हुए जयपुर के स्कूली बच्चों को मेट्रो रेल की तकनीकियों एवं सर्वत्रंत रूप से मेट्रो के यात्रा की जानकारी से अवगत कराने एवं शैक्षणिक भ्रमण के लिये लगभग 125 स्कूलों को पत्र के माध्यम से आमंत्रित किया है।

इस कड़ी में बुधवार को डॉलफिन इन्टरनेशनल स्कूल बनीपार्क ब्रांच के बच्चों ने जयपुर मेट्रो में भ्रमण किया। इस शैक्षणिक मेट्रो भ्रमण में विद्यालय की प्रिंसिपल श्रीमती तनुश्री शर्मा व अध्यापक दल के साथ कुल 90 विद्यार्थियों ने मेट्रो भ्रमण का आनन्द उठाया।

सुबह लगभग 10 बजे डॉलफिन स्कूल के विद्यार्थी चाँदपोल स्टेशन पर एकत्रित हुये, जहाँ उन्होंने सभी सुविधाओं से पूर्ण मेट्रो स्टेशन की ऑटोमेटिक तकनीक व कार्यप्रणाली को देखा। उसके बाद पक्तिबंध क्रम से मेट्रो में प्रवेश किया। जहाँ से उन्होंने चाँदपोल मेट्रो स्टेशन से मानसरोवर मेट्रो स्टेशन तक फिर पुनः मानसरोवर से चाँदपोल मेट्रो स्टेशन तक यात्रा की। भ्रमण के दौरान बच्चे गुलाबी नगरी के साईट सीन्स देखकर रोमांचित हुए।

परिचालन व प्रणाली श्री निदेशक सी. एस. जीनगर ने बताया कि बच्चों व युवाओं को मेट्रो रेल की तकनीक से अवगत कराने हेतु इस तरह के कार्यक्रम को चलाया गया है। जिसके माध्यम से जयपुर मेट्रो अपनी ऑटोमेटिक कार्यप्रणाली को युवा पिढ़ी से साझा कर सकें।

इसके तहत स्कूली विद्यार्थियों को 50 से 100 तक के ग्रुप में 10 प्रतिशत तक की रिहायत दी जायेगी।

3 अगस्त को परिचालन के तीसरे माह में जयपुर मेट्रो द्वारा शुरु की गई शैक्षणिक मेट्रो भ्रमण में प्रतिदिन स्कूलो बच्चो के ग्रुप आ रहे है तथा आगे के कई दिनो की अग्रीम बुकिंग दर्ज है।

इसमे जयपुर मेट्रो रेल प्रशासन की ओर से 2 सहायक (गाईड) हमेशा ग्रुप के साथ रहेगा, जो मेट्रो की तकनीक व कार्यप्रणाली से विद्यार्थियो का अवगत कराता रहेगा। भ्रमण सोमवार से शनिवार तक सुबह 8 से 1 बजे तक किया जा सकेगा।

उन्होंने बताया कि इसी क्रम में उच्च शिक्षा एवं कॉलेज विद्यार्थियों के समूहों को मेट्रो ट्रेन परिचालन के साथ-साथ ऑपरेशन कंट्रोल सेंटर के बारे में बताया एवं अवलोकन कराया जायेगा।

जनसम्पर्क अधिकारी